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Técnica
Encuesta autoadministrada aplicada a través de entrevistas web al panel Cadem Online.

Universo
Chilenos, hombres y mujeres, de 13 años o más, de todos los niveles socioeconómicos y todas las regiones del país.
Se recogió una muestra representativa de 4 generaciones (Z, Millennials, X, y Baby Boomers).

Trabajo de campo
El estudio se realizó entre el martes 19 y el viernes 22 de abril del 2022.

Muestra
Se realizaron 2.495 entrevistas.

Muestreo
Muestreo estratificado a través de cuotas. El muestreo es una aproximación al método probabilístico, ya que toma una
muestra aleatoria del panel. Referencialmente, si la muestra fuera probabilística, el error muestral sería de ±2,0 puntos
en total muestra, bajo supuesto de varianza máxima y un 95% de confianza.

Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por GSE, Zona, Sexo y Edad, obteniendo una muestra de representación
nacional para el universo en estudio.

Metodología



Con el fin de comprender el constante cambio que está
viviendo Chile, Cadem ha desarrollado un trabajo de
aproximación al consumidor a través de la mirada
generacional, para reflejar a través de los distintos grupos,
cómo se manifiesta esta revolución.

“El Chile que viene” busca conocer cómo los consumidores
de diferentes generaciones miran y viven el mundo, tanto
desde sus sueños, anhelos, valores y motivaciones, como
desde su relación con diferentes categorías, marcas, canales
de compra y medios de comunicación.

Las diferencias entre generaciones, y especialmente lo que
diferencia a las generaciones más jóvenes (Generación Z y
Millenials) de las generaciones mayores (Generación X y Baby
Boomers) nos permitirá identificar tendencias y latencias
desde diferentes miradas.

¿Qué es el Chile 
que viene?



Fuente: Proyecciones INE para el año 2022

Estructura de las generaciones en Chile 
consideradas en el estudio

27%

Generación X
Tienen entre 36 y 51 años. 
Es la generación de los “80”. La transición a 
la democracia, la democratización del 
consumo. 

15%

29%

29%
Generación X

Generación 
Baby BoomersGeneración Z

Generación
Millennials

Generación Millennials
Entre 22 y 35 años. 
Es la generación de los “90”. La revolución 
tecnológica, redes sociales, globalización. 

Generación Baby Boomers
Tienen entre 52 y 71 años.
Es la generación de los “70”. La guerra fría, el 
mundo Hippie, La revolución del 68, la 
polarización política. 

Generación Z
Personas entre 13 y 21 años. 
Es la generación de las APP´s, nativos digitales. 



Principales resultados

La música y el baile son las actividades culturales preferidas de los chilenos, seguidas de las 
películas y series; mientras que jóvenes prefieren los videojuegos. 
• Sin diferencias entre generaciones, 82% escucha música todos los días y 98% al menos una vez por semana, siendo la actividad de

ocio y entretención más realizada por los chilenos. Además, 54% declara que ha bailado en los últimos 6 meses.
• Por otro lado, 35% ve series, películas o documentales todos los días, y 89% lo hace al menos una vez a la semana.
• Donde se observan diferencias importantes son en los videojuegos, actividad que 79% de los menores de 21 años (Generación Z) y

53% de los Millennials realizan al menos una vez a la semana.

• Respecto a actividades menos masivas, cabe resaltar que 52% declara ir parques nacionales al menos una vez al año. De hecho, 33%
afirma haber comprado una entrada en los últimos 6 meses.

• También, 37% señala que lee comics, novelas gráficas o manga al menos una vez al mes. Quienes más lo hacen son las generaciones
Z y Millennial.

Spotify y YouTube se imponen como radiodifusoras; Netflix y TV Cable mantienen sus audiencias.
• Digitalización de las audiencias se muestra en que Spotify (62%) y YouTube (60%) son por lejos las plataformas más utilizadas para

escuchar música, a distancia significativa de las radios. Estas últimas siguen siendo muy escuchadas por Baby Boomers (57%).
• Por su parte, Netflix (71%) y TV Cable (64%) son las plataformas multimedia más contratadas. Nuevamente, Baby Boomers son

quienes más utilizan plataformas tradicionales (74% TV Cable).

Compartir cuentas de streaming es una práctica ampliamente difundida.
• 61% declara que ha utilizado la cuenta de un familiar, amigo o conocido para acceder a alguna plataforma de películas o series.
• De manera congruente, 56% declara que ha compartido su cuenta con familiares o amigos.
• Esta práctica es especialmente utilizada por las generaciones más jóvenes (Z y Millennial).



Principales resultados

Industria cultural nacional: literatura, música y teatro las mejor evaluadas.
• Quienes mejor evalúan son los Baby Boomers.
• En tanto, el cine chileno es el peor evaluado, con 40% de nota negativa.

Lollapalooza es el evento más conocido de forma transversal entre todos los segmentos.
• 97% conoce o ha escuchado hablar de Lollapalooza. Otros muy conocidos son Santiago a Mil (83%), FILSA (81%), y el Festival Santiago

en 100 palabras (71%).
• Quienes más conocen estas eventos y actividades son adultos de la Generación X y Baby Boomers.

La lectura sigue siendo fundamentalmente en papel y en la casa
• 68% prefiere leer en papel, 6% en libro digital, y 26% en ambas.
• A su vez, 47% lee por entretención, 17% por estudios, y 36% por ambos motivos.
• Leer en casa es la práctica más común (95%), y muy por detrás aparecen otros espacios como al aire libre (22%), en el transporte

(19%), en el trabajo (13%) y en última instancia en bibliotecas (10%).

Metaverso: un espacio aun poco explorado
• Entre gamers, 38% declara que ha hecho amigos que luego continúan fuera del ciberespacio.
• Respecto al metaverso, 40% sabe lo que es (60% Z, 46% Millennial).
• No obstante, sólo 32% declara tener mucho o bastante interés en participar de él.



Actividades 
culturales y 
entretención



Realización de actividades culturales y de entretención
¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?
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Escuchar música

Ver series, películas, documentales en casa

Escuchar podcast o reportajes

Jugar videojuegos

Leer libros NO académicos

Leer libros académicos

Leer comics, novelas gráficas o manga

Ir a parques nacionales o reservas naturales

Ir a seminarios, webinars

Ira a parques temáticos, de entretención

Ir al cine

Asistir a eventos, espectáculos y circo

Ir a un museo, exposiciones o galerías de arte

Ir al teatro, ballet, ópera o conciertos de música clásica

Ir a recitales de música en vivo

Todos los días Al menos una vez
a la semana

Una vez al mes Una vez al año Nunca

Casos: 2.495



Realización de actividades culturales y de entretención
¿Con qué frecuencia realizas las siguientes actividades?

% Al menos una vez a la semana
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documentales
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Escuchar
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reportajes
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videojuegos

Leer libros NO
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Leer libros
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música clásica

Ir a recitales
de música en

vivo

Generación Z Millennials Generación X Baby Boomers

Casos: 2.495



Realizar actividades culturales
Personalmente, ¿Has realizado alguna de las siguientes actividades en los últimos 6 meses?

% Sí la ha realizado

Casos: 2.495
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30 29 26

8 8
4

Bailar Pintar o dibujar Escribir algo
propio (no

estudio ni trabajo)

Hacer fotografía
con pretensión

artística

Tocar un
instrumento

Hacer videos con
pretensión

artística

Cantar en un coro Hacer teatro



Realizar actividades culturales
Personalmente, ¿Has realizado alguna de las siguientes actividades en los últimos 6 meses?

% Sí la ha realizado

Casos: 2.495
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Bailar Pintar o dibujar Escribir algo
propio (no
estudio ni

trabajo)

Hacer fotografía
con pretensión

artística

Tocar un
instrumento

Hacer videos con
pretensión

artística

Cantar en un
coro

Hacer teatro

Generación Z Millennials Generación X Baby Boomers
Promedio de 

actividades que realiza 3,2 2,7 2,3 2,1



Tiempo libre antes de la pandemia
¿Estas actividades las realizas con mayor, igual, o con menor frecuencia que antes de la pandemia?
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Ver series, películas, documentales en casa

Escuchar música

Jugar videojuegos

Ir a seminarios, webinars

Escuchar podcast o reportajes

Leer libros NO académicos

Leer comics, novelas gráficas o manga

Leer libros académicos

Ir a parques nacionales o reservas naturales

Ir a recitales de música en vivo

Ir al cine

Ir a un museo o galerías de arte

Ira a parques temáticos, de entretención

Ir al teatro, ballet, ópera o conciertos de música clásica

Asistir a eventos, espectáculos y circo

Mayor
frecuencia

Igual
frecuencia

Menor
frecuencia

NS / NR

Casos: Entre quienes realizan cada actividad al menos una vez al mes.

Actividades 
individuales

Actividades 
colectivas



Tiempo libre antes de la pandemia
¿Estas actividades las realizas con mayor, igual, o con menor frecuencia que antes de la pandemia?

% Lo realiza con mayor frecuencia
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Generación Z Millennials Generación X Baby Boomers

Casos: Entre quienes realizan actividades al menos, una vez al mes

Actividades 
individuales

Actividades 
colectivas



Compra de artículos o servicios culturales/entretención
Durante los últimos 6 meses, ¿Has comprado alguno de los siguientes artículos o servicios?

% Sí ha comprado
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31

29
26

25
21
21
20

19
18
18
18

15
9

Películas, series, documentales en plataformas de pago
Artesanías

Libros no académicos
Entrada de cine

Entrada a parque nacional
Juegos de computador, consola

Libros académicos, universitarios
Entrada a evento o circo

Revistas
Suscripción a creador de contenido de juegos

Entrada a museo o galería de arte
Comics o manga

Pinturas, Fotografías
Entrada a seminarios o webinars

Entrada a un recital
Entrada a parque de entretención

Discos de música
Entrada al teatro

Casos: 2.495



Compra de artículos o servicios culturales/entretención
Durante los últimos 6 meses, ¿Has comprado alguno de los siguientes artículos o servicios?

% Sí ha comprado

Casos: 2.495
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Conocimiento de actividades culturales
¿Conoces o has escuchado hablar de…? 

% Sí conoce

Casos: 2.495
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50

43
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29
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16
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4

Lollapalooza
Santiago A Mil

Feria Internacional del Libro
Santiago en 100 Palabras

SANFIC
Valpo A Mil

Congreso del Futuro
Festival Jazz de Providencia

Feria Pulsar
Fluvial de Valdivia

FIC Valdivia
Puerto de Ideas

Bienal de artes medievales
Womad
Ch.ACO



Conocimiento de actividades culturales
¿Conoces o has escuchado hablar de…? 

% Sí conoce

Casos: 2.495
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Lollapalooza Santiago A Mil Feria
Internacional

del Libro

Santiago en
100 Palabras

SANFIC Valpo A Mil Congreso del
Futuro

Festival Jazz
de Providencia

Feria Pulsar Fluvial de
Valdivia

FIC Valdivia Festival Puerto
de Ideas

Bienal de artes
medievales

Womad Ch.ACO

Generación Z Millennials Generación X Baby Boomers
Promedio cantidad 

que conoce 4,3 5,6 6,8 7,0



Evaluación de la industria cultural
Utilizando una escala de 1 a 7 como en el colegio, ¿Qué nota le pones…?

% 

Casos: 2.495
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La literatura chilena

La música chilena

Al teatro chileno

Las expresiones artísticas callejeras

Al cine chileno

Notas 6 y 7 Notas 5 Notas 1 a 4 NS / NR
Nota
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Música y 
plataformas de 
Streaming



Plataformas para escuchar música
¿Qué plataformas usas para escuchar música? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.495
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Ninguna, no escucho música

Otra

Tidal

Amazon Music

Deezer

Soundcloud

Apple Music

Google Play Music

Radio online

Radios nacionales

YouTube

Spotify

Promedio de plataformas 
utilizadas

2,1



Plataformas para escuchar música
¿Qué plataformas usas para escuchar música? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.495
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música
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Otra
Punk o ska

Folk
K-pop

Country
Funk
R&B

Reggae
Metal

Rap o hip hop
Electrónica o techno

Disco
Jazz o blues

Salsa o Cumbia
Rock and Roll

Reggaetón
Clásica

Rock
Pop

Género musical favorito
¿Cuál es tu género favorito de música? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: Entre quienes utilizan alguna plataforma para escuchar música (N=2.474)



Género musical favorito
¿Cuál es tu género favorito de música? 
Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: Entre quienes utilizan alguna plataforma para escuchar música (N=2.474)
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Bandas o cantantes favoritos
¿Cuáles son tus bandas o cantantes favoritos? 

Espontánea. %

Casos: Entre quienes utilizan alguna plataforma para escuchar música (N=2.474).
Se grafican menciones con 2% o más.
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Queen
Soda Stereo
Los Beatles

Los Prisioneros
Coldplay

Daddy Yankee
Metallica

Bad Bunny
Gun'S And Roses

Chayanne
Pink Floyd

Bon Jovi
Luis Miguel

Dua Lipa
Maná

AC/DC
Marc Anthony

Karol G
BTS

Iron Maiden
Ed Sheeran

Los Vásquez
Shakira

Bruno Mars
Adele

Los Jaivas
Michael Jackson



Cine y 
Streaming
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39
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28
24

9
9

5
5
5

3
3

1
1

Netflix
TV Cable / Pagada

Disney +
Amazon Prime Video

HBO Max
Star +

HBO Go
Movistar Plus

Claro TV
Paramount +

Apple TV
Onda media

Starz
MUBI

Riivi

Plataformas contratadas
¿Cuál de las siguientes plataformas tienes contratada?

% Sí la tiene contratada

Casos: 2.495

Promedio de plataformas 
contratadas

3,2
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Netflix TV Cable /
Pagada
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Video

HBO Max Star + HBO Go Movistar
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Claro TV Paramount
+

Apple TV Onda
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Starz MUBI Riivi
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Plataformas contratadas
¿Cuál de las siguientes plataformas tienes contratada?

% Sí la tiene contratada

Casos: 2.495



Plataforma preferida
¿Y cuál es tu plataforma favorita? 

Alternativas dadas. %

Casos: 2.495
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HBO Max

Star +

Amazon Prime Video

HBO Go

Apple TV

Movistar Plus

Ninguna



Plataforma preferida
¿Y cuál es tu plataforma favorita? 

Alternativas dadas. %

Casos: 2.495
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28

3 3 3 4
1 1 1

11

Netflix TV Cable /
Pagada

Disney + HBO Max Star + Amazon
Prime Video

HBO Go Apple TV Movistar Plus Ninguna
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¿Has utilizado la cuenta de un familiar, amigo o 
conocido para acceder a alguna plataforma de 

películas y series?
%

61%

39% No

Sí

¿Y has compartido tu contraseña a algún familiar, 
amigo o conocido para que acceda a alguna plataforma 

de películas y series?
%

Casos: 2.495

56%

44%

Sí

No

Cuentas compartidas



Cine favorito
¿A qué cines sueles ir? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple %

Casos: Entre quienes van al cine al menos una vez al mes (N=929)

59

47

33

17

4

2

1

1

1

2

Cinemark

Cine Hoyts

Cineplanet

Cinépolis

Cine Star

Cine Arte Alameda

Muvix Cinema

Normandie

El biógrafo

Otro



Motivos para escoger un cine
¿Cuál es la principal razón por la que escoges ir a un cine? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: Entre quienes van al cine al menos una vez al mes (N=929)

62

51
42

17
10

5
12

37

25
19

8
3 1

7

Por la cartelera
de las salas

Por su
ubicación

(dentro de un
Mall o centro

comercial)

Por la cercanía
con mi

residencia

Por tradición Por la
seguridad

Por la comida Otro

Total Menciones Primera Mención



Películas y series favoritas
¿Cuáles son tus películas / series favoritas?

Espontánea. %

Casos: Entre quienes ven series, películas o documentales en casa, al menos una vez al mes.  

8
8

8
6

5
5
5
5

4
4

4
3

3
3
3
3
3
3

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2

Star Wars
Harry Potter

Avengers
El Padrino

Spider-Man
Shrek

El Señor De Los Anillos
Forrest Gump

Orgullo Y Perjuicio
Titanic

Rapido Y Furioso
Jurassic Park

Batman
La Vida Es Bella

Interestelar
Encantada

Gladiador
Volver Al Futuro

Encanto
Rescatando Al Soldado Ryan

Lo Que El Viento Se Llevó
Avatar
Matrix

El Viaje De Chihiro
La Lista De Schindler

Rambo
Thor

Mulan

Películas Series
9

8
8

5
5
5

5
5

4
4
4
4
4
4
4
4

4
4
3

3
3

2
2
2
2
2
2

Breaking Bad
Vikingos

La Casa De Papel
Greys Anatomy

Elite
Stranger Things

Friends
Peaky Blinders

The Walking Dead
Los Simpson

Bridgerton
Anne With An E

Dark
Doctor House
Sex Education

The Good Doctor
Game Of Thrones

CSI
Better Call Saul

Euphoria
The Big Bang Theory

Chicago Fire
The Office

Big Bang Theory
Doctor Milagro

Vis A Vis
El Mentalista



Género cinematográfico favorito
¿Cuál es tu género favorito de películas? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.495

58
52 52

48
45

39 37 35 35

26
22

14

7 5

Acción Aventura Ciencia
ficción

Comedia Suspenso Drama Documental Romance Comedia
romántica

Terror Cine bélico Musical Cine para
adultos

Otro género



Género cinematográfico favorito
¿Cuál es tu género favorito de películas? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

Casos: 2.495

63
57

67

53
50

44

26

35
28

42

18 15

6

51 52 53 54

40 40

28 30
36

24
19

15

5

58
53 53

48 49

37 36 38 40

31

20

10
5

62

50
44 42 42

37

50

36
33

14

28

16
11

Acción Aventura Ciencia
ficción

Comedia Suspenso Drama Documental Romance Comedia
romántica

Terror Cine bélico Musical Cine para
adultos
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Hábitos de 
lectura



68%

6%

26%

62 66
73

68

12
6 5 4

26 28
22

28

Generación Z Millennial Generación X Baby Boomer

En papel Libro digital AmbosEn papel

Libro digital 
(Kindle u otro)

Ambos

Medio preferido para leer
¿Prefieres leer en papel o libro digital?

%

Casos: Entre quienes leen libros (académicos o no) al menos una vez al mes (N=1.814)



47% 17%

36%

38
42

60

47

27
23

9 11

35 35
31

42

Generación Z Millennial Generación X Baby Boomer

Entretención Estudio Ambas

Por 
entretención

Por estudios o 
profesión

Ambas

Razones para leer
¿Cuál es el motivo principal por el que lees libros? 

%

Casos: Entre quienes leen libros (académicos o no) al menos una vez al mes (N=1.814)



Espacios de lectura
¿Dónde sueles leer…? 

Alternativas dadas. Respuesta múltiple. %

95

22 19
13 10

1

En casa Al aire libre En el
transporte

En el trabajo En biblioteca Otro lugar

Casos: Entre quienes leen libros (académicos o no) al menos una vez al mes (N=1.814)



Tiendas de libros
¿Has comprado libros en…? 

% Sí ha comprado

Casos: Entre quienes leen libros (académicos o no) al menos una vez al mes (N=1.814)

53

41 40
32

18 16 14

5 3 3 2

33
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Casos: Entre quienes leen libros (académicos o no) al menos una vez al mes (N=1.814)

47

38 37

28

14 14 16
12

1 3 2

44
41

37 35

18 18

7
4 6 6

1

56

48
43

39

19 18
14

5 3 2 2

64

35

42

26

18
13

19

2 3 2 2
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Tiendas de libros
¿Has comprado libros en…? 

% Sí ha comprado



Libros favoritos
¿Cuáles son tus 5 libros favoritos? 

Espontánea %

Casos: 2.495. Se grafican libros con 2% o más de mención.

10

7

7

6

5

5

4

3

3

3

3

2

2

2

2

Harry Potter

Cien años de Soledad

El Principito

La Casa de los Espíritus

La Biblia

El Señor de los Anillos

Paula

Cincuenta Sombras

Código DaVinci

Orgullo y Prejuicio

Papelucho

El Jardín Secreto

Inés del Alma Mía

1984

Como agua para Chocolate



Videojuegos



Videojuegos más populares 
¿Qué videojuego juegas con mayor frecuencia?

Espontánea. % 

Casos: Entre quienes juegan videojuegos al menos una vez al mes (N= 532).
Se grafican menciones con 2% o más.

11

8

8

6

6

6

5

5

5

4

4

3

2

League Of Legends

Call Of Duty / Warzone

Candy Crush

Mario Kart

FIFA

Valorant

GTA

Minecraft

Fortnite

Genshin Impact

Pokemon Go

Sims

Rocket League



Interacciones en videojuegos
¿Has hecho amistades a través de videojuegos que luego continúan en la vida real?

%

Casos: Entre quienes juegan video juegos al menos una vez al mes (N=655)

38%

62%

42

32

51
45

25

15 15

28

47

39 38 40
37 38
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No



Conocimiento sobre Metaverso
¿Sabes lo que es un metaverso? 

%

Casos: 2.495

40%

60%

47

34

60

46

37

29

39 42 43
38

43 44
40 39
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Interés en Metaverso
¿Cuán interesado estarías en participar en algún metaverso?

%

Casos: Entre quienes conocen lo que es un Metaverso (N=965)

32%

28%

36%4%

37

45

23
18

31

19

33 3431 30

43 42

Generación Z Millennial Generación X Baby Boomer

Mucho o
bastante

Algo Poco o
nada

Mucho o 
bastante

Poco o 
nadaNS / NR

Algo
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cadem@cadem.cl
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